PB007: Ilustracni pisemka - Test

Jméno a prijmeni - piste do okénka

Uco Cislo zaddni

1

(8 b.) Jaka z néasledujicich tvrzeni tykajicich se soft-
warovych procest jsou pravdiva? // Bodovani: sou-
¢et za jednotlivé

Vodopadovy model umoznuje reflektovat ¢asté zmeé-
ny uzivatelskych poZzadavkd.

Boehmv spirdlovy model zahrnuje analyzu rizik a
prototypovani.

Reuse-oriented software engineering resi integraci
drive vyvinutych komponent do nového systému.
Béhem iterativniho vyvoje jsou malé funkéni celky
Casto dodavané zakaznikovi a tak zvysuji rychlou
pouzitelnost systému pred dokoncenim jeho vyvo-
je.

Béhem inkrementédlniho vyvoje jsou malé funkcéni
celky ¢asto dodavané zdkaznikovi a tak zvysuji rych-
lou pouzitelnost systému pred dokonc¢enim jeho vy-
voje.
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(8 b.) Které z nasledujicich typlt UML diagramu
se pouzivaji k zachyceni strukturdlniho pohledu na
systém [structural perspectivel]? // Bodovani: aplné
spravneé

Komunikac¢ni diagram [Communication diagram]
Objektovy diagram [Object diagram]
Komponentovy diagram [Component diagram]
Diagram balikli [Package diagram]

Diagram pripadu uziti [Use case diagram]
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(8 b.) Kterda z nasledujicich tvrzeni jsou pravdiva? //
Bodovani: soucet za jednotlivé

Asociace muze existovat mezi tfidami i objekty, za-
timco link existuje pouze mezi objekty.

Link je instanci asociace.

Pokud je mezi dvéma tifidami asociace, pak musi
existovat i link mezi objekty téchto trid.

Pokud je mezi dvéma objekty link, pak musi existo-
vat i asociace mezi tridami téchto objektu.

(8 b.) Jak se nazyva architektonicky vzor, ktery
nejlépe charakterizuje to, ze zdurazhuje rozhra-
ni k subsystémtm zapouzdrujicim funkcionalitu na
obdobné urovni abstrakce (v blizkosti UI ¢i HW)? //
Bodovani: uplné spravné

Repository architecture pattern

Client-server architecture pattern

Layered architecture pattern

Pipe and filter architecture pattern
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(8 b.) U kterych z nasledujicich pozadavki jde
o funk¢ni pozadavky? // Bodovani: soucet za jednot-
livé

Uzivatel ma mozZnost vypsat historii svych vypljcek.
Systém musi byt vyvinut v jazyce Java.

Béhem vypisu historie vypujéek systém dokaze
zpracovat 1000 transakci za sekundu.

Systém bude kazdé rdno generovat prehled vypuj-
¢ek za predchozi den.

Pravdépodobnost chybnych dat nepresahne 0.2%.
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(8 b.) Jaké jsou vyhody softwarovych inspekci oproti
testovani béhem validace a verifikace softwarového
produktu? // Bodovani: soucet za jednotlivé

Neni tireba zabyvat se zavislostmi mezi chybami.
Jsou sndze pouzitelné pro nekompletni programy.
Mohou byt zaloZeny na analyze jinych dokumentu
nez kédu.

Umoznuji odhaleni nevhodnych programétorskych
stylt, které by mohly v budoucnu zpusobit pro-
blémy.

Jsou snadno automatizovatelné.
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(8 b.) Uvazujte néasledujici situaci: Aktor v UML di-
agramu pripadd uziti [Use Case diagram] komuni-
kuje se dvéma pripady uziti, které sdileji spolecnou
funkcionalitu definovanou samostatnym pripadem
uziti. Jaky vztah z popisované situace vznika? // Bo-
dovani: uplné spravné

Vztah <<include>> mezi pripady uziti.

Vztah <<extend>> mezi pripady uziti.
Generalizaci mezi pripady uziti.

Generalizaci mezi aktory.




